



Предприниматель сделал это после того, как подвел итоги опроса в своем микроблоге в Twitter. Решение о продаже акций он доверил пользователям соцсети.

Американский предприниматель Илон Маск продал часть своих акций в принадлежащей ему компании Tesla, пишет Bloomberg.

По данным издания, Маск реализовал более 2,5 миллиона опционов на акции по цене 6,24 доллара за штуку после того, как подвел итоги опроса в своем микроблоге в Twitter. Он доверил решение о продаже своих акций Tesla пользователям социальной сети.

Отметим, что Маск впервые с 2016 года продал свои акции. В прошлый раз он продал свои акции, чтобы оплатить подоходный налог в размере 590 миллионов долларов.

Илон Маск 6 ноября разместил на своей странице в Twitter опрос, стоит ли ему продавать свои акции Tesla. Предприниматель доверил решение о продаже 10 процентов своих акций Tesla пользователям соцсети и пообещал принять результаты голосования и последовать совету, каким бы он ни был. После этого стоимость акций Tesla снизилась на 16 процентов.